

Dar za maštu dece “Velikog srca”

**Eurobank u saradnji sa Fondacijom „Ana i Vlade Divac“ i Lagunom
poklonila 4.500 knjiga vrtićima širom Srbije**

Beograd, 10. septembar 2013. – Da je čitanje nezamenjivi deo bezbrižnog detinjstva podsetili su Eurobank, Fondacija „Ana i Vlade Divac“ i izdavačka kuća Laguna, koji su kroz projekat Veliko srce, a u sklopu akcije „Jedno dete – jedna knjiga“, poklonili preko 4.500 knjiga vrtićima širom Srbije. 8.000 mališana u 18 vrtića, renoviranih tokom projekta Veliko srce, obradovano je knjigama za njihove biblioteke.

„Sunčica“ Beograd, „Palčić“ Niš, „Leptirić“ Nova Pazova, „Veverica“ Pančevo, „Bambi“ Bor, „Milka Dimanić“ Vlasotince, „Radost I i II“ Čačak, „Sunce“ Prokuplje, Škola Ljubivoje Bajić Medveđa Rujišnik, „Crvenkapa“ Kragujevac, „Sunce“ Indija, „Mladost“ Kraljevo, „Mladost“ Novi Pazar, Dečji vrtić duga Beograd, Škola „Vuk Karadžić“ Pečenjevce, „Leptirić“ Dimitrovgrad, „Dečija radost“ Vranje, Romsko naselje Požarevac – vrtići su čija su igrališta obnovljena u okviru projekta „Veliko srce“ i koji su nagrađeni knjigama tokom akcije „Jedno dete – jedna knjiga“.

„Dobra knjiga podstiče pravilno odrastanje, nezamenjivo utiče na razvoj kreativnog mišljenja, produbljuje maštu i doprinosi usvajanju moralnih poruka i humanih vrednosti. Tokom predhodne tri godine u okviru projekta „Veliko srce“ imali smo tu privilegiju da obradujemo brojne mališane širom Srbije novim igralištima. U saradnji sa izdavačkom kućom Laguna, pokrenuli smo akciju „Jedno dete – jedna knjiga“ i uspeali smo da deci pružimo uvid u svet mašte na najbolji način – kroz igru i čitanje. Zahvalni smo klijentima Eurobank koji su kroz humanitarnu karticu „Veliko srce“ podržali ovaj projekat zajedno sa Fondacijom „Ana i Vlade Divac“ - naznačila je Nataša Krstić, direktorka korporativnih komunikacija u Eurobank.

Kartica koja ima veliko srce - MasterCard kartica „Veliko srce“ - koristi se kao svaka standardna kreditna kartica, ali je njena krajnja namena usmerena ka poboljšanju uslova za bezbrižnije odrastanje mališana u Srbiji. Građani koji se odluče za upotrebu ove jedinstvene kartice nemaju nikakve dodatne troškove, ali njenom upotrebom doprinose važnom humanom cilju podržavajući rekonstrukciju igrališta i uvođenje biblioteka u predškolske ustanove.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, Represent Communications. Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 34 53 29 i Mirjana Škrba 063 384 288